



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи СКР устанавливают обстоятельства убийства полицейского, тело которого было обнаружено в автомобиле в Ипатовском районе



Накануне в правоохранительные органы Ставропольского края поступило сообщение о безвестном исчезновении инженера-электрика отдела технического обслуживания вычислительного центра ИЦ ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

По данному факту следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время установлено, что 31 марта текущего года полицейский уехал из дома на своем автомобиле. Спустя сутки его автомобиль был остановлен в Ипатовском районе под управлением другого человека, которому удалось скрыться. При осмотре автомобиля, в багажнике обнаружено тело полицейского с многочисленными ножевыми ранениями.

В настоящее время следователи СКР совместно с оперативниками разыскивают подозреваемого и устанавливают все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



02 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1214482>